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CALCULO NUMERICO - JUNIO 2000

Obtener la solucion numérica del siguiente problema, considerando un paso h=0.5:

dzx—(l—ijxﬂ te(13)

dt? 5
x(1) =2
x(3)=-1

(2 ptos.)
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Deducir un esquema en diferencias finitas centrado para aproximar Pl en un nodo
X

de una malla de paso h segun el eje x, y de paso k segun el eje y, cuyo error de
consistencia sea de orden 0(h?) . (2 ptos.)

siendo o >0, se propone

2
Para resolver un problema parabodlico, 8u(>t<,t) —o ou(x,t)

ox’®
el siguiente esquema:
ult =uk 4 rlo(ukt - 2uft + uikfll)+ (1- 0)(u" —2uf + ui{l)]

i+1 i i+1
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siendo uf la solucion numérica en (x,,t,), At=t,, —t, h=x_, —X, r:ah—z,
0 <[01]. Se pide estudiar la estabilidad del esquema propuesto para los distintos
valores de 6. (2 ptos.)

a) ¢Qué es un método predictor-corrector? Ventajas e inconvenientes que presentan.

(1 pto.)
b) Indicar diferencias cualitativas entre la interpolacion a trozos de tercer grado de
Hermite y la spline cubica. (1 pto.)
Analizar los métodos de relajacion para Ax=b. (2 ptos.)
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